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ATA DA 758a SESSÃO ORDINÁRIA, 
REALIZADA EM 15 DE OUTUBRO DE 2021 
- 18a LEGISLATURA 202112024. 

Às 09h (nove horas) do décimo quinto dia do mês de outubro do ano de dois 

mil e vinte e um (15/10/2021), na sede da Câmara Municipal de Brejo do Cruz, sito a 

Rua São Vicente de Paula n°. 100, centro, nesta cidade, reuniu-se em Sessão 

. 

. 

Ordinária o pleno da Câmara Municipal de Brejo do Cruz. Presidiu os trabalhos o 

- 	vereador Hermes Fernandes de Arruda. Presente os Excelentíssimos senhores 

í vereadores: vice-presidente: Francisco Saraiva Dantas; 1 0  secretário: João 

L Fernandes Gomes; 20  secretário: José Almeida da Silva. Vereadores: Geilson 

Linhares da Cunha Maia, Robson Silveira dos Santos e Vanderley Mota Pereira. 

FALTOSOS: Onaldo Fernandes Maia e Sebastião Marcos Costa de Sousa. Havendo 

número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e ordenou que fosse feito 

-a--leitura da ata da sessão anterior. A ata foi lida, discutida e aprovada, a 

unanimidade de votos, sem ressalvas. Dando continuidade aos trabalhos o senhor 

presidente ordenou que fosse feito a leitura do expediente do dia. 1. 

APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 1.1 Do Executivo: Projeto de Lei no. 019/2021, 

de 13 de outubro de 2021. EMENTA: Dá nova redação ao art. 8 0  da Lei Municipal n°. 

121, de 24 de agosto de 2021, que institui o pagamento do Prêmio Previne Brasil. 

1.2 do Legislativo: Nada a registrar. 1.3 Atos Normativos, Requerimentos, 

Indicações, Despachos, Moções e Informativos: A) Oficio Expedido n°. 69/2021. 

B) Oficio Recebido do Executivo n°. 5712021, encaminhando o PLE n°. 19/2021. 1.4 

Apresentação de Parecer: Nada a registrar. DESPACHO: O senhor presidente 

encaminhou para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ofertar 

Parecer o PLE n°. 1912021. Ato contínuo, a convite do presidente da Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação Final, vereador João Fernandes Gomes foi 

acordado entre os membros presentes das Comissões de Constituição, Justiça e 

Redação Final, Comissão de Saúde e Assistência Social e de Educação e Cultura os 	- 

Projetos de Lei do Executivo - PLE n°.s. 01812021 e 01912021 para se reunirem na 

próxima quinta-feira, dia 21, a partir das 08h30min na sede deste Poder para 

emissão de Parecer. 2. PROCESSO DE VO,TAÇAO: ia  DISCUSSÃO: Projeto de Lei 

,1 



2 

n°. 08, de 23 de setembro de 2021 de autoria do vereador Francisco Saraiva Dantas. 

EMENTA: Inclui no calendário de eventos do município, o Dia Municipal do Ciclista 

de Brejo do Cruz-PB, denominado Lei Ana Paula Targino Bezerra. 

Pronunciamentos: A Comissão de Constituição,  Justiça e Redação Final, oralmente, 

manifestou-se favorável à aprovação da matéria. DECISÓRIO: Aprovado a 

unanimidade de votos. 3. PRONUNCIAMENTOS: Felicitações: Os edis, em seus 

pronunciamentos, parabenizaram os professores pelo Dia do Professor. O vereador 

João Fernandes Gomes destacou sobre a obra de pavimentação asfáltica que ora 

está sendo executada em nossa cidade, ao tempo em que agradeceu ao deputado 

federal Aguinaldo Ribeiro em ter destinado recursos para tanto, ressalvando que o 

mesmo nem foi votado em nossa cidade e enumerou que o federal Wellington 

Roberto destinou emenda de 2,7 milhões para construção de creche no Bairro 

Brejinho, assim como quadra de esportes para o Sítio Santa Rosa, faltando apenas 

as providências de praxe por parte do prefeito para liberação dos recursos. Ao final o 

parlamentar anunciou que, a pedido da deputada Pollyana Outra, o governo do 

estado autorizou reforma da Escola Estadual Antônio Gomes, cujo obra importará em 

4,7 milhões de reais. Em aparte o senhor presidente registrou faltar empenhar os 

recursos para construção de calçamento no Bairro Três Meninas. O edil João 

Fernandes respondeu que os recursos para tanto são fruto de emenda do deputado 

Wellington Roberto faltando, porém, o prefeito dá andamento. O vereador Vanderley 

Mota Pereira destacou sobre a importância do professor para formação do cidadão. 

O vereador Francisco Saraiva Dantas falou sobre a importância da pavimentação 

asfáltica para nossa cidade ao tempo em que agradeceu ao deputado Aguinaldo 

Ribeiro em ter destinado recurso para a obra, ponderando que o mesmo nem foi 

votado em nossa cidade, afirmando que tal ação põe em fim o dito de que 

parlamentar só destina recursos para municípios que têm prefeito como aliado. 

Dantas relatou que popular lhe pediu para reivindicar limpeza para a escola daquela 

comunidade e, finalizando, revelou ter recebido ligação de popular de que o esgoto 

do Brejinho estourou, notadamente nas proximidades do PSF. O senhor presidente 
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Fernandes para tratar sobre o projeto de educação integral. O educador explicou a 47 
matéria detalhadamente, pontuando que o turno extra diz respeito a oficinas das TY 
mais variadas ordens que serão trabalhadas pelos educandos, contabilizou 

investimentos que serão despendidos para com o programa e, finalizando, 

respondeu todos os questionamentos dos vereadores. O secretário de Educação, / 

senhor Josiran Alves da Silva prestou contas das ações desenvolvidas na sua pasta, 



assim como respondeu a Francisco Saraiva que a escola da comunidade Tubiba foi 

doada para servir de sede para a Associação da referida comunidade na gestão 

anterior e disse não saber informar se a doação foi legalizada ou não. Assim como 

respondeu ao edil João Fernandes não saber o nome da empresa que está 

executando as obras nas escolas, referenciando que a mesma pertence a Cicinho, 

tio do gestor municipal. O secretário falou sobre precatórios do FUNDEF, 

procedimentos administrativos para reformas de escolas e, finalizando, respondeu às 

perguntas dosereadores. 4. PROCESSO DE VOTAÇÃO: 2 DISCUSSÃO: PLL N°. 

08/2021. DEC SÓRIO: Aprovado a unanimidade de votos. Em não havendo nada a 

tratar o senh r e p4ec)you encerrada /a sessão, mandando lavrar a presente 

ata. Eu, (./ / (José Dantas de Oliveira Filho), 

técnico leg lativo d Câm'ra Municipal, }vrei a ata, que lida e aprovada vai 

assinada--pelos presentes. 

Câmara Municipal de Brejo do Cruz, m 15 de outubro de 2021 
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Franciscariva Dantas - vice-presidente 

Jvmfts Gomes - 1° secretário 
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osé Mmeida da Silva -  29 secretário 

inhare a . Maia - verea 
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